

**В Шипуновском районе возбуждено уголовное дело в отношении специалиста по опеке и попечительству администрации района, подозреваемой в получении взятки**



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки, а также по поступившему в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ постановлению прокурора Шипуновского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, с 2019 по 2021 год главный специалист по опеке и попечительству комитета по образованию администрации Шипуновского района получила лично взятку в размере более 11 тысяч рублей от опекуна ребенка за совершение действий входящих в ее служебные полномочия, а также на общее покровительство.

---

В настоящее время следствием проводятся необходимые следственные действия, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1658975>